

签订承诺书 让市民吃上放心年夜饭

新报讯(记者 郝儒冰) 1月18日,呼和浩特市食药局采取多项措施,保障首府年夜饭食品安全。

记者了解到,执法人员要求承办年夜饭的餐饮服务单位公开进行承诺,

签订《春节期间餐饮服务食品安全承诺书》,保证提供的餐饮食品安全。承办年夜饭的餐饮服务单位要把好三关,一是严把原料采购的索证、索票关,二是严把冷荤(凉菜)操作关,

三是餐饮具的洗消关。

此外,执法人员还重点检查了承办年夜饭餐饮服务单位的食品经营许可证、餐饮服务许可证、从业人员的有效健康证明,未取得有效健康证明的不得上岗;检

查年夜饭的菜单,不允许加工制作高风险食品;检查年夜饭的加工操作过程,要求承办年夜饭的餐饮服务单位严格按照《餐饮服务食品安全操作规范》的要求加工制作年夜饭。

呼和浩特市食品药品监督管理局的工作人员提醒广大消费者和餐饮服务单位:如果发现餐饮服务单位有违法违规行为,可及时拨打12331进行投诉;如果出现食物中毒的症

状,请及时到医疗机构就诊,妥善保留可疑食物及其原料,及时向食品安全监管部门报告,任何单位或者个人不得对食品安全事故隐瞒、谎报、缓报,不得毁灭有关证据。

冷风劲

1月19日,首府市民身穿厚实的衣服在冷风中前行。18日夜,首府劲风狂吹,19日凌晨还出现了9级大风,气温骤降,部分地区出现入冬以来的最低温。内蒙古专业气象台预报,1月20日,呼和浩特市晴,西风3~4级,白天最高气温零下10摄氏度,夜间最低气温零下22摄氏度;1月21日,呼和浩特市晴,西北风3~4级,白天最高气温零下10摄氏度,夜间最低气温零下20摄氏度。

文·摄影/本报记者 牛天甲 马丽侠



今日起44路公交车延线

新报讯(记者 郝儒冰) 1月20日起,44路公交车线路延长。

记者了解到,为方便百什户村、达赖庄及茂林太村周边群众出行,经公交总公司研究决定,自1月20日起,将44路公交线延伸至茂林太村委会,新增百什户村、达赖庄中心小学、达赖庄村、达赖庄村委会、茂林太村、茂林太村委会6站。

首府蔬菜近七成产自本地

新报讯(记者 张学博) 1月19日,呼和浩特市农牧业局发布消息称,2016年,首府农作物总播种面积创历史新高,达到695.47万亩,比上年增加8.36万亩。蔬菜产量达到53万吨,本地菜供应率达到67.8%,比上年增长近10个百分点;全市粮食总产量达到137.8万吨。

据了解,在粮食生产获得丰收的同时,首府畜牧业也保持平稳发展。2016年牧业年度,全市牲畜总头数401万头,同比下降6%。肉类总产量达到11.5万吨,奶产量达到近200万吨,禽蛋总产量4.2万吨,同比持平。奶牛规模化水平97%以上,高出全国平均水平51个百分点,奶牛平均日单产达到近27公斤。

忘不了的味道,熬煮香羊杂!

新报讯 美丽富饶的巴彦淖尔地处北纬41度,具备独一无二“质量可控,数量可供”的原料生产基地。草原派食品公司大胆创新,研发了具有河套特色风味的羊杂产品及系列熟制品,采用零下38摄氏度速冻,零下18摄氏度冷藏,实现了零添加、无防腐、保质期18个月,确保原汁原味。产品分批次在食药监局指定权威机构定期抽检,层层把关,严格把控。值此春节来临之际,新客商城特别推出巴彦淖尔草原派蒙式简餐系列产品,让您吃得美味,吃得放心!

熬煮香羊杂食用方便,将羊杂和水按照1:3的比例入锅慢火熬煮20分钟后,添加适量土豆条继续熬煮10分钟,再根据个人口味加入少许盐、葱、姜、蒜提鲜。待羊杂与酱料完全融合、浓香四溢后即可出锅。熬煮香羊杂越熬越香,您只要吃一次就再也不会忘记这个味道了!血肠和肉肠切段趁热食用,咸淡适中,酥而不绵,瘦而不柴,营养丰富,风味独特。炖羊肉肉质鲜嫩,香而不膻,是冬季驱寒温补的美味。

总之,巴彦淖尔草原派蒙式简餐系列产品是家庭食用、馈赠亲友、外出旅游之佳品。目前,新客商城有450克、900克熬煮香羊杂;1000克炒羊杂;700克老蒙古炖羊肉;500克肉肠;500克血肠,有需要的读者可以拨打0471-6651117咨询。

(郝小军)



首府去年共立案查处食品药品违法案件1840起

新报讯(记者 刘睿) 1月18日,呼和浩特市食品药品监督管理局联合举办了新闻发布会。记者从会上了解到,2016年,全市共立案查处食品药品违法案件1840起。

据介绍,2016年,呼和

浩特市食品药品安全形势总体稳定向好,质量安全水平不断提高,饮食用药安全得到保障,没有发生系统性、区域性重大食品药品安全事件。全市共立案查处食品药品违法案件1840起,办结1706起,收缴罚没款852.36万元,取缔无

证食品生产经营户40户、无证经营中药饮片“黑窝点”1个,查扣假冒白酒和以次充好红酒2300余瓶、违法保健食品和化妆品3000余盒,集中销毁过期药品74416盒、过期食品45箱。

2017年,呼和浩特市

食品药品监督管理局将对百姓关切突出的问题开展大整治,并严守安全底线抓好风险隐患大排查,同时要实施“餐饮业食品安全提升工程”,整治网络订餐乱象,加强学校幼儿园食堂、农村集体聚餐等食品安全管理。

城管执法车自燃殃及私家车

新报讯(首席记者 张弓长) 1月19日上午,在呼和浩特市锡林郭勒南路,一辆标有“城管执法”字样的车辆发生自燃,凶猛的火势还将停放在一旁的一辆红色私家车点燃,很快就有网友将这惊险一幕发到了微信朋友圈,引起了很多人的关注。

当日9时40分左右,记者看到微信朋友圈转发的图片后,迅速赶往现场,到达时大火已经被扑灭,那辆城管执法车已经被烧得面目全非。据附近一家商铺老板介绍,当日

9时20分左右,一名身穿城管制服的男子驾驶这辆执法车行驶至事发地点时,该车突然冒出黑烟。车上的城管队员见状迅速停车逃离,该车自燃后火势凶猛,将停在旁边的一辆红色私家车点燃。此时,有人给红色私家车

的车主打了电话,车主迅速赶来挪走车后将火扑灭。随后,消防队员将城管执法车上的大火扑灭。据了解,这辆城管执法车是玉泉区城管大队的车辆,当时车上只有驾驶车辆的城管执法队员一人,没有受伤。

环保局排查环境风险隐患

新报讯(记者 查娜) 从1月14日开始,呼和浩特市环保局开展空气质量保障和环境安全大排查专项行动,拟对全市范围内的工业企业、供热企业、

施工工地、机动车排气等大气污染源进行督察检查和整治,全力保障首府空气质量,切实消除环境风险隐患,让群众过一个平安祥和的春节。

此次专项行动中,呼和浩特市环保局共出动执法人员324人次,检查企业160家,其中重点环境风险隐患企业31家。检查中共发现两家食品销售企业存

在轻度的环境风险隐患。对发现环境风险问题企业,执法人员已按照属地管理权限,向属地环保局下达了督办函,确保整改落实到位。